

27.10.	Utorak u 10č.	<b>Sveta Petka</b>
31.10.	Subota u 10č.	<b>Sv. apostol i evanđelist Luka; Sveti Petar Cetinjski</b>
07.11.	Subota u 10č.	Zadušnice (mitrovske); parastos u nastavku Liturgije
08.11.	Nedelja u 10č.	<b>Sv. velikomučenik Dimitrije - Mitrovdan</b>
21.11.	Subota u 10č.	<b>Sv. Arhangel Mihailo - Arandelovdan</b>
04.12.	Petak u 10č.	<b>Vavedenje Presvete Bogorodice</b>
19.12.	Subota u 10č	<b>Sv. Nikola, arhiepiskop Mirlikijski, Čudotvorac</b>
20.12.	Nedelja u 10č	Detinjci
27.12.	Nedelja u 10č	Materice

**BOŽIĆNI POST** počinje 28.11.  
i završava se na dan Božića, 07.01.

### VAŽNA NAPOMENA U VEZI SA ISPOVEŠĆU:

**ISPOVEST** će se u Božićnom postu obavljati **SUBOTOM PRE I NAKON VEČERNJE SLUŽBE**, kao i pred druge praznike tokom sedmice!

Oni koji subotom uveče ili ostalim preprazničnim večerima ne mogu stići na ispovest molim da se jave da dogovorimo termin za ispovest.

Ukoliko je neko bolestan i ne može doći u crkvu, obavestite me da bolesnika posetim, ispovedim, pomolimo se i ukoliko je moguće da ga pričestim.

Svako dobro u predstojećem periodu, srećne i blagoslovene predstojeće praznike, kao i krsnu slavu onima koji u ovom periodu proslavljaju svog krsnog zaštitnika, želi Vam Vaš sveštenik, otac Nenad sa porodicom

Ostanite zdravi i čuvajte sebe i druge!

Sva aktuelna obaveštenja o životu parohije, o aktivnostima i događajima, kao i aktuelnom rasporedu bogoslužjenja možete pratiti na internet adresi naše parohije [spc-augsburg.de](http://spc-augsburg.de), kao i na zvaničnoj stranici na fejsbuku: Srpska pravoslavna crkva Augsburg ([facebook.com/spcaugsburg](https://www.facebook.com/spcaugsburg)).

Vaš sveštenik, prezviter Nenad Živković  
0176 7217 0573  
[spc-augsburg.de](http://spc-augsburg.de)  
Facebook: Srpska pravoslavna crkva Augsburg  
[info@spc-augsburg.de](mailto:info@spc-augsburg.de)

Draga braćo i sestre, Vaša crkva je upućena na Vaše doprinose koji joj omogućuju da nesmetano živi i pruža sigurno utočište svojim vernima.

Oni koji to do sada nisu činili, a osećaju da bi bilo korisno, mogu crkvu pomagati putem redovnih mesečnih priloga – *Dauerauftrag* – koje veoma lako možete urediti kod Vaše banke tako da ne opterećuju Vaš kućni budžet.

Ukoliko u vezi sa tim, ili sa tim za šta se sakupljaju i koriste ova sredstva imate bilo kakva pitanja možete se javiti svešteniku.

Vaše dobrovoljne priloge možete uplaćivati na:  
IBAN: DE72 7205 0101 0200 0581 88  
BIC: BYLADEM1AUG  
Kreissparkasse Augsburg  
Serbische orthodoxe Diözese  
von Düsseldorf und Deutschland



## CRKVENA OPŠTINA I PARONIJA ZA AUGZBURG I OKOLINU

KREUTZERSTR. 22, 86154 AUGSBURG- OBERHAUSEN



PARONIJSKO PISMO BR. 148/20 • HRAMOVNA SLAVA 2020. GOD.



## HRAMOVNA SLAVA - 18. 10. 2020. U 10 ČASOVA LITURGIJU SLUŽI EPISKOP DISELDORFSKI I NEMAČKI, G. GRIGORIJE

Draga braćo i sestre, dragi parohijani,

**P**red nama je crkvena slava, Sveti Stefan i Jelena-Jelisa-veta Štiljanović, koja se ove godine pada u subotu, ali će svečano biti proslavljena u nedelju, 18. oktobra. Svetu arhijerejsku Liturgiju služiće Njegovo Preosveštenstvo, episkop diseldorfski i nemački, Gospodin GRIGORIJE sa sveštenstvom.

Ovogodišnja crkvena slava razlikovaće se od prethodnih, kao što se u ovoj godini mnogo toga razlikuje od onoga kako smo navikli da živimo. Okolnosti su takve da o njima nema potrebe posebno govoriti, ali je važno istaći i sebe uvek na to podsetiti da smo mi, Hrišćani, po rečima Evandjelja po Mateju pozvani da budemo svetlost svetu (glava 5, stih 14). Kao takvi, mi smo dakle pozvani da svetu budemo pokazatelj Istine, Živoga Boga, ali i da živeti u ovome svetu, nosimo i snosimo odgovornost za svet. Sa jedne strane, Bogu moramo dati ono što je Božije, a caru ono što je carevo (Evandjelje po Mateju, gl. 22, st. 21). U našem vremenu to znači da vršeci Božije zapovesti i budući Hrišćani, istovremeno poštujemo državne propise. Sa druge strane, mi takođe moramo biti svesni da kao Hristovi učenici nosimo odgovornost i za druge, za naše bližnje pa i za društvo. Naravno, u onoj meri koja se na naše hrišćansko delovanje, na naš hrišćanski, a to pre svega znači na naš crkveni – **liturgijski** – život, može primeniti. Naša briga i naša ljubav za blišnjega jednaka je našoj ljubavi prema Bogu, jer apostol kaže da ne možemo voleti Boga, ako ne volimo bližnjeg svog (Prva poslanica ap. Jovana, gl. 4, st. 20). A naša ljubav se ogleda i u solidarnosti, u tome da se brinemo za drugoga, da i njemu bude dobro.

Imajući sve ovo u vidu, ove godine nažalost neće biti moguće održati svečani slavski ručak. Umesto toga kumovi slave i Vaša crkva potrudice se da prisutnima podele jedan mali blagoslov u vidu simboličnog slavskog obroka, kako bi se proslava i blagoslov Svetih Stefana i Jelene na taj način proširila i prelila i na Vaše domove.

Uz **poštovanje higijenskih propisa** držanja rastojanja od 1,5 metar **u crkvi i na galeriji ima oko 140 mesta**. Svi su u obavezi da poštuju propis držanja odstojanja, nošenja maski, dezinfikovanja ruku, kao i da se uzdržavaju od kontakta i celivanja ikona. Kako bismo sve ovo mogli u miru, sa dostojanstvom i pomenutom odgovornošću da sprovedemo, veoma je važno poštovati uputstva redara koji će se brinuti o tome da Vam ukažu na mesto u crkvi gde možete stajati.

**VAŽNO:** U slučaju da sva mesta već budu popunjena, redari će one koji ne mogu ući u crkvu sprovesti do prostorije za paljenje sveća. Obratite se njima i poštujujte njihova uputstva.

Unapred hvala na velikoj svesti o zajedničkoj odgovornosti pred Bogom i pred ljudima, kako za naše bližnje tako i za našu crkvenu opštinu.



Podsetimo se još jednom da je Crkva mesto gde uvek možemo pronaći utehu. Bog je sa nama uvek, a posebno u onim teškim trenucima kada patimo, kada nam u životu ne ide sve glatko, kada nas okolnosti u svetu pritiskaju. Uvek i u svakom trenutku možete doći da se zajedno pomolimo ili pozvati Vašeg sveštenika da se sa Vama u Vašem domu pomoli. Niko od nas nije sam, jer je Bog sa nama, ali i jer imamo jedni druge da budemo uzajamna uteha i podrška.

### VERONAUKA ZA DECU

Hvala svima koji su prijavili svoju decu na školu veronauke. Oni koji to još nisu učinili, mogu to učiniti u toku meseca oktobra. Škola će se održavati nedeljom odmah u nastavku službe.

### VERONAUKA ZA ODRASLE - RAZGOVORI O VERI

Pokrenuli smo ciklus redovnih **RAZGOVORA O VERI** – **VERONAUKE ZA ODRASLE** koji će se održavati jednom mesečno. Naredni termini u ovoj godini su 24. oktobar, 28. novembar i 26. decembar u 18 časova (u tim terminima večernja služba će početi u 17:30 časova). Teme u narednom periodu su:

- **24. oktobar:** *Evandjelje – Radosna vest* (o Svetom Pismu, o evandeoskoj poruci)
- **28. novembar:** *Post u našem životu* (poreklo i način posta, ispovest i pokajanje)
- **26. decembar:** *Isus Hristos: Bog i Čovek* (o rođenju Hristovom, o sjedinjenju Boga i čoveka)

Predavanja traju 45-60 minuta, a potom se razgovara na pitanja zainteresovanih. Dođite da zajedno, u međusobnom razgovoru, uzrastamo u veri.

### RAZGOVOR SA SVEŠTENIKOM

Od avgusta meseca započeli smo okupljanja sa našim parohijanima, sa svima koji žele da dođu i porazgovaraju sa sveštenikom, bilo nasamo, bilo u zajedničkom razgovoru i druženju sa drugom braćom i sestrama uz kafu i malo posluženje. Naredni termini su:

**30. oktobar i 27. novembar od 16:30č.**

Po rečima Apostola Pavla, „nosite bremena jedni drugih i tako ispunjavajte Zakon Hristov“ (Poslanica Galatima, 6:2).



### ZNAČAJNA BOGOSLUŽENJA I DATUMI U NAREDNOM PERIODU

Datum	Dan i vreme	PRAZNIK
14.10.	Sreda u 10č.	<b>Pokrov Presvete Bogorodice</b>
18.10.	Nedelja u 10č.	<b>Proslava HRAMOVNE SLAVE Liturgiju služi vladika GRIGORIJE sa sveštenstvom</b>